

联合国
大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/37/89
S/14873

18 February 1982

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

大会

安全理事会

第三十七届会议

第三十七年

暂定项目表 * 项目 58

发展和加强各国间睦邻关系

1982年2月16日

伊拉克常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨随函附上伊拉克共和国政府对伊朗常驻代表团的一项照会内的指控的正式回答：此项照会曾于1981年1月18日作为大会和安全理事会的文件（A/36/842-S/14802）散发。

请将此信及所附照会作为大会暂定项目表 * 项目 58 和安全理事会的文件散发。

代办

祖海尔·穆罕默德（签名）

* A/37/50。

附 件

伊朗种族主义政权大约在三年前成立时起便惯常使用诡辩和欺骗，篡改和歪曲事实等手法，力图掩盖自己的罪行，并转移伊朗人民的视线，不让他们注意到这个强加在他们头上的政权对他们所作的种种不人道的做法以及对伊朗境内的反对者和非波斯民族所施行的各种酷刑、屠杀、毁尸灭迹、和集体处决。这些罪行甚至已经扩及到妇孺与儿童。世界舆论非常清楚，这种骗人的做法现在都已彻底垮台。整个国际社会都曾在许多国际议坛上强烈谴责这个政权过去犯过而且现在继续在犯的那些违反人道原则、构成集体严重侵犯人权的严重而持续不断的罪行。

伊朗政权在纽约的常驻代表团给联合国秘书长的普通照会也脱不出这个政权一直在绝望地挣扎，力求欺骗人们和掩盖与转移人们对它所犯罪行的注意力的总范畴。关于这点，只要一提国际社会中对伊朗政权最近蔑视一切国际协定、违反所有人类价值和习惯屠杀伊拉克俘虏和同叙利亚傀儡政权勾结爆炸贝鲁特伊拉克大使馆一事所掀起的强烈愤怒和强烈谴责的浪潮就已足够了。

伊朗常驻代表团的普通照会所列的三点指控和诡辩也同样脱不出伊朗政权欺骗行径的范畴。实际上，这个照会只会令人嗤之以鼻，根本不值得答复。伊朗政权拼命想转移人们对它的无数罪行，特别是对证据确凿的屠杀伊拉克俘虏的罪行的注意力，不论在伊朗国内还是在国外都是徒劳的。世界舆论现在已经相信，伊拉克坚持崇高的人道原则，对伊朗种族主义统治者的侵略起而应战是迫不得已的。它过去、现在和将来都是本着人道主义精神作战，遵循着高尚的道德、人的价值和崇高的理想。这种高尚道德、人的价值和崇高理想，是来自阿拉伯民族的文化和不朽传统，同时也是它伟大的党，阿拉伯复兴社会党的行动准则。国际社会已多次从世界新闻报导得悉伊拉克军队在战场上、在俘虏营中和在刑场内与伊朗军人分子斗争的英雄事迹，使他们属于阿拉伯人的最宏伟的形象之列。

伊朗政权常驻代表团在其1981年12月9日，10日和11日的普通照会中胡说什么伊拉克军队对伊朗居民区发射了火箭，这是不值一驳的。如果我们要对这些谎言加以评论的话，那末只要提一下伊拉克军队总司令部每日发布的军事报和当地以及世界新闻媒介所登载的新闻就够了。我们或许不妨提一下上述三天中关于我空军活动的报告中的几段话就可以了。这几段话揭露了伊朗的指控纯属谎言：

1981年12月9日第547号报告第(h)段说：

“我英勇空军的飞机今天在战场的中部和南部地段袭击了敌人的军事阵地、军事中心和目标，予敌军的生命和财产以重创。我机全部安全返航。”

1981年12月10日第548号报告第(i)段中说：

“我英勇神鹰在战场南部地区继续对敌进行大胆和成功的突袭，予敌军生命和财产以重创。我机全部安全返航。”

1981年12月11日，第549号报告第(h)段中说：

“今天日间，我空军对战场中部和南部地段的敌人军事阵地和军事中心进行了袭击，直接命中目标，目标着火并发生爆炸。我机全部安全返航。”

在这方面我们还应一提的是，伊朗敌军仍然每日以飞机和重炮不停地轰炸巴士拉市的居民中心和经济设施。所有驻巴格达的各国外交使团都知道此事。

目前伊拉克为了恢复对被篡夺的领土和领水的民族权利，正在对伊朗政权进行着一场正义的战争，因为伊朗政权不顾一切国际法和国际协定，进行种种侵略行动，以及从事种族主义和各种违反人权基本原则的活动。

在这方面，我们应该指出下列各点：

1. 伊朗占领了伊拉克部分领土，并侵占了阿拉伯河，从而废除了1975年阿尔及尔协定，因此伊朗侵犯了伊拉克人民的权利、国家主权和领土完整。
2. 伊朗于1980年9月4日从陆上和海上对伊拉克的一些村庄和城镇发动

了武装攻击，这就给伊拉克以充分的权利进行反击，以保卫其公民的安全和稳定并恢复他们的权利。伊拉克为了与伊朗谈判，竭尽了一切和平和外交的途径，最后毫无效果，才于1980年9月22日开始行动的。

在我国总统萨达姆·侯赛因先生给当时正在开会的巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会的信中说得很明白。信中说：

“我们伊拉克人民今天也遭受到类似问题的痛苦。我们被迫同另一个邻国进行一场可恶的战争，而这个国家是我们曾经希望在互相尊重和互不侵犯权利的基础上建立关系的国家。我们再次发现美利坚合众国是支持这个国家的，而后者侵犯我国的领土和人民已有两年之久，因此我们不得不保卫我们的权利和我国公民的安全。”

3. 过去发生的事件证明，伊朗政权一向而且现在仍在对伊朗境内的阿拉伯人和其他非波斯人实行种族主义。

4. 现在已经查明，伊朗政权曾经许多次干涉过伊拉克的内政，而且自从它上台以来就一直推行着反对伊拉克及其统一的阴谋政策。

5. 伊拉克出于自己的崇高责任感，一向保持克制，遵守睦邻原则。过去所发生的事件证明，伊朗政权对伊拉克是不怀好意的。现在已经查明它怀有扩张主义意图，这是从前朝沙政权那里所承袭的种族主义政策而来的，这反映在它不尊重伊拉克对其领土和领水所拥有的主权。所以，扩张主义政权一心要占领这些伊拉克领土的野心已表现得很清楚了。世界舆论清楚知道，伊拉克作出了何等巨大的努力，希望以和平和外交办法来解决它与伊朗之间悬而未决的问题。但是，这些努力所得到的反应却是蔑视和伊拉克边界城镇不断受到侵略和武装进攻。国际社会已许多次看到伊拉克主动采取和平步骤，邀请伊朗进行直接的双边谈判或通过第三方进行谈判。伊拉克仍然坚守这些和平的原则。我国总统萨达姆·侯赛因先生在1980年9月28日安全理事会通过其第479(1980)号决议之前就宣布只

要伊朗遵守，伊拉克随时可以停火。伊朗政权拒绝了安全理事会的决议和国际上所有的倡议，而伊拉克虽然是胜利的一方而且力量强大，却宣布它接受所有这些倡议，这就清楚说明了伊朗政权的侵略意图以及它把对伊朗人民和国际社会的责任置之脑后。

在这方面我们要提到联合国秘书长及其个人代表帕姆先生所作的令人赞许的努力和一而再、再而三的值得钦佩的倡议，以及在伊朗政权对这些倡议采取拒绝和冷漠的态度时，伊拉克却立即作出反应。
